|
m Der Mythos der Entkopplung

Mehr Geld mit weniger Rohstoffen?
Wie viel kg CO, braucht es, um 18 Wert zu schaffen?
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Das Ende des Wachstums

Die notige Menge des CO2, um 18 Wohlstand zu produzieren, sinkt. Doch
gleichzeitig steigen die CO2-Emissionen weiter an. Woran liegt das? Die
Effizienzrevolution ist notwendig, aber hat Grenzen: Wachsender Wohlstand und
immer mehr Menschen treiben die CO2-Emission an.

Quelle: Jackston, T. (2013): Wohlstand ohne Wachstum. oekom verlag, Miinchen.
Lizenz: Creative Commons by-nc-nd/3.0/de
Bundeszentrale fir politische Bildung, 2016, www.bpb.de ) BY-NC-ND |



